
В соответствии с тематическим планированием, урок 6 отводится для написания контрольной работы №1.
Варианты контрольной работы №1 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Геометрия», 7 класс (авторы В.А. Гусев и А.Г. Рубин).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ №1.
Вариант 1

1.  Ответ: да, принадлежат. Поскольку МТ = РМ + РТ, то согласно аксиоме расстояния (аксиоме 4)  точка Р лежит на отрезке МТ.
2.  Ответ: Три прямые, если данные три точки не лежат на одной прямой, или одна прямая, если данные три точки лежат на одной прямой.
3.  Ответ: 3 дм. Пусть х – данное расстояние, выраженное в дециметрах. Тогда данное расстояние, выраженное в сантиметрах,– это 
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Вариант 2

1.  Ответ: да, принадлежат. Поскольку DМ = DA + AM, то согласно аксиоме расстояния (аксиоме 4)  точка A лежит на отрезке DМ.
2.  Ответ: 3 отрезка (независимо от того, лежат ли данные три точки на одной прямой или не лежат).
3.  Ответ: 
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 дм. Пусть х – данное расстояние, выраженное в дециметрах. Тогда данное расстояние, выраженное в сантиметрах,– это 
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. Приходим к уравнению: 
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Вариант 3

1.  Ответ: 13 см или 3 см.
2.  Ответ: 6 лучей (независимо от того, лежат ли данные три точки на одной прямой или не лежат).
3.  Ответ: Такая ситуация невозможна. Пусть х – данное расстояние, выраженное в метрах. Тогда данное расстояние, выраженное в дециметрах,– это 
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. Приходим к уравнению: 
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, которое не имеет положительных решений.
Вариант 4

1.  Ответ: да, принадлежат. Поскольку МТ = РМ + РТ, то согласно аксиоме расстояния (аксиоме 4)  точка Р лежит на отрезке МТ.
2.  Ответ: 6 отрезков (независимо от того, лежат ли данные четыре точки на одной прямой, или три из них лежат на одной прямой, или никакие три не лежат на одной прямой).
3.  Ответ: Такая ситуация невозможна. Пусть х – данное расстояние, выраженное в миллиметрах. Тогда данное расстояние, выраженное в дециметрах,– это 
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. Приходим к уравнению: 
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, которое не имеет положительных решений.
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